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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 16 DE NOVEMBRO DE 2015.

Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da trigésima terceira sessão ordinária do dia 09 de novembro de 2015. Foi recebido Oficio s/n° do Diretor da UBS. Foi recebido Pedido de Providências n°034/2015 do vereador Presidente Arildo Rodrigues Hein e Pedido de Providência n°035/2015 do vereador Dilvane Correa de Lima. Foi recebido o Projeto de Lei n°037/2015 que “Altera a Redação de Lei n°1115/2011no art.1° e inclui incisos I, II e III no artigo 8° da presente Lei”. Foi colocado em primeira discussão o Projeto de Lei n°038/2015 “projeto de Lei que pretende a alteração da redação do caput do art 113 da Lei Orgânica Municipal, bem como, a inclusão do parágrafo nono no mesmo artigo, e dá outras providências”. O vereador relator da Comissão, Nilson Oli Moreira Barbosa fundamentou o parecer do Projeto, logo em seguida os vereadores iniciaram a discussão do Projeto, o vereador João Batista Sasso Bortolotti iniciou a discussão, dizendo que este projeto já era para ter sido aprovado, e que sua finalidade é poder dar algum bem para a construção do CTG, que vai trazer bastantes atividades para Sentinela do Sul, e que a ideia era de que já estivesse pronto até o Natal, mas que não se terá tempo o suficiente, porém o projeto estará certinho e aprovado. A vereadora Eva Alves Meirelles falou da ampla analise e discussão em torno deste projeto, tanto por parte dos vereadores como dos assessores jurídicos do Legislativo e Executivo, e que agora o projeto esta pronto para ser aprovado, a vereadora ressaltou também que se reuniu com o prefeito diversas vezes e que esta acompanhando o projeto passo a passo para que ele não ficasse trancado em nenhum setor e estivesse de acordo com a legalidade, e pediu aos colegas que aprovem o projeto pois agora ele esta correto. O vereador Arildo Rodrigues Hein, aproveitou a oportunidade e agradeceu a vereadora Eva pelo seu empenho quanto ao projeto, o vereador Jones, Nilson e Paulo Fernando se empenharam para que esse projeto saísse, e como o vereador João Batista falou 3 vezes o projeto veio errado e foi pedido para que fossem retirados, salientou mais uma vez o empenho da vereadora Eva que há tempos vem dialogando e buscando soluções referentes ao mesmo, e agradeceu a cada vereador pelo empenho. O vereador Dilvane Correa de Lima agradeceu o empenho das pessoas que vem ate a sessão em prol deste projeto, e falou a essas pessoas que este projeto não estava trancado por causa dos vereadores e sim por erros que vieram da prefeitura, e que se o s vereadores aprovassem um projeto ilegal, a construção seria feita e depois desmanchada, salientou mais uma vez que não foi culpa dos vereadores o projeto ser trancado. O vereador Arildo ressaltou que a aprovação deste projeto vai servir não só para o CTG “Os Guapos” e para o “Espora de Prata”, mas sim para outras entidades, agradeceu também pelos benefícios que virão junto aos CTG’s. O vereador José Vorni Teixeira dos Passos falou da grande validade que terá a aprovação deste projeto para a comunidade, e agradeceu o empenho dos lideres do CTG, e que o CTG trará grande benefícios para os filhos, os netos, e que se um é bom, dois é melhor ainda e que a população esta de parabéns. O vereador Derli da Silva Oliveira, ressaltou o tempo que este projeto esta na casa e que a culpa não foi dos vereadores e nem do assessor jurídico legislativo, e sim veio lá de baixo, e que se precisa ter o cuidado para que não se aprove projetos que no futuro poderão dar problemas, e que os vereadores estão fazendo a sua parte, analisando os projetos e que agora ele veio correto e poderá ser aprovado, e se deus quiser poderá ser construído os CTG’s, e assim como ele, acredita que todos os vereadores se colocaram a disposição para ajudar. A vereadora Eva, parabenizou os o CTG’s pela organização e pelo prestigio, ressaltou que esta é a primeira batalha, que este projeto é uma alteração no artigo, ainda tem a segunda discussão e mais do que isso é depois que vai chegar o projeto que é do CTG, então haverá mais discussões e que será preciso que os lideres continuem se fazendo presente para defender os CTG’s, representando os dois CTG’s, onde é possível explicar os prazos, as legalidades e assim tudo anda mais rápido, disse ainda que irá continuar acompanhando o projeto passo a passo e com certeza fara de tudo para resolver como já tem feito até aqui. O vereador Jones Martins de Carvalho complementou ressaltando a importância do interesse de cada vereador na questão do projeto de legalização e o comprometimento com os outros projetos que foram retirados, e que isso é importante para dar segurança a Casa Legislativa e para o pessoal do CTG e que essa é a função do vereador, fiscalizar e deixar os projetos aptos para que sejam aprovados, e para que possam ser questionados pela população, e que futuramente não venham causar nenhum transtorno, o vereador falou também da importante questão cultural dos dois CTG’s, e que assim como já falou outras vezes na tribuna, há uma questão histórica bem importante que acredita que possa ser resgatada pelos CTG’s, e dar uma dimensão maior nessa importância que o município tem regionalmente na história do Rio Grande do Sul, e parabenizou a todos, pois é uma ação importante na questão cultural, que pode vir a potencializar até mesmo economicamente o município, agradeceu o empenho dos vereadores e de cada um dos representantes dos CTG’s. 
Não havendo mais discussão o Presidente encerrou a primeira discussão, avisando que no dia 30 de novembro haverá a segunda discussão. 

ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia. 
GRANDE EXPEDIENTE:
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador deu boa noite a todos, e voltou ao assunto dos CTG’s falando que cada região cultiva sua cultura, e que isso é muito importante, que hoje os dois CTG’s que se formam no município trazem as questões das tradições, e que é preciso resgatar essas tradições. O vereador falou também sobre a importância em se trazer a união através desses dois CTG’s, e que cada um possui uma maneira de pensar, mas jamais aquele outro será um adversário e sim um complemento para o crescimento e desenvolvimento desta localidade, o vereador falou também que há alguns anos, quando morava na localidade de Araçá, o mesmo promoveu um curso de dança, e que no clube da localidade se faltou espaço para tanta gente, assim como o secretário Roger também propiciou este curso aqui em Sentinela, e que acredita que os CTG’s não irão somente propiciar a dança, mas sim outras culturas, e que nada melhor que os filhos estarem cultivando a tradição, que hoje em dia as novelas só se vê traição e roubo, e que mesmo em um pais capitalista, é preciso se reservar uma parte do nosso tempo para isso, pois há coisas boas para serem cultivadas e enxergarem que não temos só direitos e sim obrigações, e assim como estão fazendo os CTG’s buscando a união das famílias, e que isso futuramente renderá resultados, e parabenizou a todos os CTG’s e que estará sempre junto, encerrou sua pronuncia e deu boa noite a todos.
ARILDO RODRIGUES HEIN: Deu boa noite a todos os vereadores e as pessoas que assistiam a sessão, citando cada participante presente na sessão e da importância da participação de todos, para se conhecer o trabalho dos vereadores, e que cada vereador quer através da criação dos CTG’s haverá união, o município terá novas atividades, e que ao invés dos filhos estarem usando drogas, estarão fazendo aula de violão, gaita de dança 
Nada mais havendo a tratar presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para a sessão do dia 16 de novembro de 2015.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   

Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80


[image: image3.jpg]SENTINELA DO SUL

a casa do povo

. CAMARA DE VEREADORES
Lata)
L



_1064323397.bin

